

大家好，关于虚拟货币哪个好很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于国家认可的十大币种的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [国家认可的十大币种](#)
2. [逆水寒亿两黄金和亿两滑虫选哪个](#)
3. [现在有哪些虚拟货币值得购买？](#)
4. [股票还有虚拟货币大家认为哪个更可靠？](#)

国家认可的十大币种

1、比特币

缩写：BTC

比特币于2009年诞生，是一种比较稀缺的虚拟货币，所以市面行情一直保持着不错的趋势，非常具有收藏价值，也获得了不少人的认可。

2、以太币

缩写：ETH

以太币被称为“比特币2.0版”，使用的还是很广泛的，在很多交易平台可以进行买卖，也是近年来非常火爆的一种虚拟货币，增长幅度也不错。

3、比特币现金

缩写：BCH

比特币现金2017年诞生，也可以说是一种新版的比特币虚拟货币，由小部分比特币开发者推出，获得了全网不少人的支持，价值也是比较高的。

4、币安币

缩写：BNB

币安币于2017年诞生，是一种非常受欢迎的虚拟货币，上升值非常之快，由币安交易所发行，据统计，目前币安币的总量有3亿左右。

5、波卡币

缩写：DOT

有令币于2015年诞生，已经有6年了，它是由Polkadot平台发行的平台代币，近年来在市面上一直保持着上升的趋势，是中国虚拟货币排名之一。

6、莱特币

缩写：LTC

莱特币于2011年诞生，创建灵感源于比特币，目前莱特币的市面行情也不错，占据了一定的市场份额，在全球多个国家和地区都是比较有热度的。

7、瑞波币

缩写：XRP

瑞波币于2011年诞生，是ripple系统的唯一通用货币，近年来的热度一直很高，获得了不少小企业的支持与认可，也是比较具有收藏价值的。

8、艾达币

缩写：ADA

艾达币于2015年诞生，隶属于Cardano旗下，其主要特点就是交易速度快，据统计，目前艾达币的总量有450亿，其市场价值在该行业的处于领先地位。

9、XTZ币

缩写：XTZ

该币种是于2014年正式诞生的一种虚拟货币，是Tezos的简称，在我国的知名度还是很高的，热度也不错，是中国十大虚拟货币排名之一。

10、LINK币

缩写：LINK

LINK币2017年诞生，全称ChainLink，是虚拟货币排行榜前十名之一，总部位于美国旧金山，在全国的知名度还是很高的，市面价值也不错。

逆水寒亿两黄金和亿两滑虫选哪个

- 1、如果您更关注金钱和财富，那么选择逆水寒的亿两黄金会是更好的选择。
- 2、黄金可以作为一种贵重的货币，具有保值和升值的特性，可以增加您的财富。
- 3、但是请注意，黄金价格会受到市场供求和经济变化等因素的影响，投资黄金也需要谨慎考虑。

现在有哪些虚拟货币值得购买？

对区块链或者虚拟币要保持慎重的态度，某大佬录音曝光才过去几天，有几人还记得这位大佬录音中说过的话？

去年一年比特币、以太坊、莱特币一飞冲天，最顶峰的时候一枚比特币竟然值十多万一枚，比特币真的值这么多吗？真的普通铺天盖地的自媒体说的那样有那么多优点吗？真的是去中心化吗？真的有数量上限甚至销毁回收机制就可以避免因货币超发所造成的通货膨胀了吗？真的虚拟币的应用场景有可行性吗？

17年的这个时候区块链总共才那么不到10支，一年过去到现在算上一些互联网公司搞的猫啊狗啊估计总数已经超过了2000支。这速度想想都有点猛。

传统货币因为有个央行在，这是事实的存在，这是看得见摸得着至少确定的中心存在。货币超发导致通货膨胀，所以央行越来越不受待见，区块链的“去中心化”提法迎合了这种心理，成为区块链爆发的心理基础。但是这种去中心化是“伪去中心化”，掌握大量对应区块链的庄家仍然可以兴风作浪，散户始终是散户，难逃被收割的命运。

至于应用场景，说得再好听故事讲的再好，你见过有几个人用虚拟币完成日常支付的？单就价值不稳定一项就注定不能成为法定货币，再者转账的速度，可以试试两个钱包之间转一笔账需要多长时间？

所以对区块链冷静一点，别被表面所吸引，有些人卖房子卖车玩区块链，想想大A股都跌宕起伏，区块链能比股票好哪儿去呢？

股票还有虚拟货币大家认为哪个更可靠？

股票市场现在已经是机构占主导地位了，散户通过购买基金投资是正道！虚拟货币现在看不出有实际的合法用途，鱼龙混杂，有多余的资金可以少量投点btc、eth等成熟的几种，就像当初互联网企业一样，有倒闭的也有脱颖而出的！好运！

关于本次虚拟货币哪个好和国家认可的十大币种的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。